

“万人和平上访”真相

1999年4月11日，中共政法委书记罗干的连襟何祚庠，在天津教育学院《青少年科技博览》杂志发表污蔑法轮功的文章。

1999年4月18日~24日，部分天津法轮功学员前往天津教育学院及相关机构反映实情。

1999年4月23和24日，天津市公安局动用300多名防暴警察殴打驱散反映情况的法轮功学员，抓捕40多人。法轮功学员被天津市政府告知：公安部介入了此事件，你们去北京才能解决问题。

出于对政府的信任，法轮功学员于1999年4月25日自发来到国务院信访办，和平上访。

从历史镜头中可见，中共江泽民集团宣扬的“围攻中南海”根本不存在——法轮功学员安静地在路



边看书、等待，秩序井然；警察不用维持秩序，在一旁聊天。即使在央视播出的现场录像中，也没有出现示威中常见的情绪激动的人群，也没有标语与口号。

1999年4月25日当天，总理朱镕基接见了法轮功学员代表，并合理解决了天津暴力抓人事件。法轮功学员们散去时，地上一片纸屑都没有。

如果真有“围攻”，总理怎么可能出来接见？可见“围攻中南海”之说，是中共江泽民集团抛出的谣言，为迫害制造借口。

“4·25”和平上访，引起全世界的关注，法轮功学员所表现出的和平理性和对正信的坚守，得到了国际社会的高度评价，称此次上访是“最理性平和、最圆满的上访”。◇

两个植物人的神奇转变

【明慧网】我是一名1997年春得法的女大法弟子，几年来我一直干家庭护理工作。下面把几件神奇的事写出来，证实大法的伟大、师父的慈悲、众生听到大法福音的喜悦。

2017年腊月的一天，我接到了一个护理活。刚到病人家，看到一个五十多岁的妇女躺在床上，大脑做过一次大手术：说话不清楚，大小便都在床上，象个植物人。我帮她翻身、擦洗、吃饭、洗衣服。我想：象这样的人只有师父能救她。因此，我就教她念“法轮大法好，真善忍好”，帮她退出少先队，她也同意。开始她念的时候发不出声，只能在心里念；慢慢的，她说话清楚了。

半个月，她能下地了，我扶着她在大厅里走，又教她唱歌曲《法

轮大法好》。又过了段时间，她自己能上厕所了，身体恢复的很快。本来医生准备年底给她做第二次手术，取出大脑里的积水。年底我和她女儿陪她去医院一检查，医生说：“不用做了，大脑没有水了。”九字真言使她得了福报。

在2020年4月份接到一个病号，也是个女的，五十三岁，是个植物人，在北京有名的医院也没治好。我刚看到她的时候只是眼珠会转动，不会说话，吃、喝、拉、撒全在床上。开始我在她跟前念：“法轮大法好，真善忍好。”后来我叫她自己在心里念，有时我在她身边读法给她听。

慢慢我能把她扶起来，后来我就能把她扶到轮椅上推到卫生间洗澡了，两个月我就能把她推到街上遛弯了。她家人见证了大法的神奇



和超常，非常感激大法和师父。

大法的神奇事在我的经历中太多了，不能一一说。在我讲真相中也看到有多少有缘人渴望救度：有的说快找到炼功点炼功，有的说回家叫家人都知大法好保平安，有的明真相后迫不及待的三退。我看到了众生听到大法福音的喜悦心情。

文/山东大法弟子◇

遂宁市法轮功学员近期被迫害情况

【明慧网】遂宁市法轮功学员何正美李容珍、李容珍被迫害经过

四川遂宁市法轮功学员何正美（女，56岁）、李容珍（女，54岁），二零二二年四月十二日上午9点左右在滨江路一电梯内出来，被盐关街船山区办公楼政府人员2人拦住不许走。说他们通过电话监控跟踪她们两人有一个月了。他们怀疑在办公楼电梯内是她两人粘贴“法轮大法好，真善忍好”，他们打电话叫介福路派出所，派出所来了两男一女警察把她们绑架到派出所里，抢走了包里的大法真相粘贴。两同修不配合警察和船山610的询问，并慈悲善念的给他们讲大法的真相。

警察通过大数据系统查到何正美、李容珍她们的家庭住址。下午

2点多钟船山610人员，介福路派出所警察，京宁社区一行人及盐关街社区人员强行带着何正美、李容珍到她们家开门抄家。

何正美家被非法抢走私人物品手机3个，其中有一个手机是坏的。大法书，师父各地讲法，《洪吟六》全套四五十本书，播放器4个，吊坠1个，电脑，打印机各一台，大法真相粘贴10张等。并全部照相。

李容珍家被非法抢走师父法像1张，大法书十几本，播放器1个，视频播放器1个，内存卡十几个，并全部照相。她们在派出所被非法关押了一天，连饭就没有给她们吃，晚上八点多钟回家。

遂宁法轮功学员陈琳、姚忠梅等三人被秘密开庭

四川遂宁市安居区法轮功学员

陈琳、姚忠梅夫妇与陈建波，据了解，二零二二年三月上旬被非法秘密开庭。

陈琳（48岁）与妻子姚忠梅（48岁）于二零二一年九月二十九日早上被安居区国保警察，凤凰派出所等十余人绑架，并非法抄家，抢劫走了一台电脑、一部手提电脑、两部打印机、几十本大法书籍等私人物品。当天下午姚忠梅被所谓“取保候审”，陈琳被非法关押在遂宁市看守所（永兴看守所）。十一月三日姚忠梅被劫持到遂宁看守所。十一月十八日陈建波（37岁）被非法构陷至遂宁看守所。

据了解，他们向世人传递真相资料被不明真相的人诬告被绑架的，被安居区检察院构陷至安居法院。◇

迫害法轮功 四川省政法委人员遭恶报

【明慧网】在一九九九年七月，中共江泽民集团迫害法轮功后，政法委、“六一零”操控国保警察，对法轮功学员随意拘禁、绑架、勒索与抢夺财产，劫持在监狱、劳教所、洗脑班、看守所、戒毒所与精神病院等场所酷刑迫害、逼迫“转化”，是具体执行、实施迫害的专职机构。

善恶有报，迫害佛法修炼者必将遭到恶报。目前，落马的中共高官，全部都是追随江泽民迫害法轮功捞取政治资本的人，包括迫害法轮功的政法委、“六一零”组织的头目周永康、李东生。

无数历史教训告诉今天：中共一贯是卸磨杀驴，而跟随中共一条路走到黑的人，只能是自己害自己，成为中共陪葬。下面是四川省政法委人员遭恶报的实例。

四川省眉山市彭山区委政法委常务副书记徐敏被审查



二零二一年十一月五日眉山市消息，眉山市彭山区委政法委常务副书记徐敏涉嫌严重违法，正接受审查。

自从二零一九年二月，徐敏任眉山市彭山区委政法委常务副书记以来，分管迫害法轮功，加大了对法轮功学员的迫害强度，迫害之例明显高于周边县市。

特别最近几月，徐敏亲自出马，赤膊上阵，上门骚扰，用子女工作、升学相威胁，经济上停领养老保险金等等恶劣手段迫害法轮功学员。

法轮功学员无数次的对他讲

真相、劝善，徐敏充耳不闻。造成今天可悲的结局，让我们深感遗憾。

四川省原泸州市、凉山州政法委书记陈文遭恶报被查

据二零二零年十二月四川省消息，凉山州委常委、州国资委党委书记陈文，涉嫌严重违法违纪，正接受审查。

陈文在泸州市任政法委书记期间，至少有三十六名法轮功学员被绑架后非法关押，有三人被非法法庭审，四人被非法判刑，一人被非法判刑后致死。

陈文在二零一六年十二月至二零一七年八月任凉山州委常委、政法委书记任期内，凉山州会理县有三人被非法判刑，有二人被绑架后非法行政拘留。

徐敏、陈文的落马，表面上看是因为贪腐，实际是迫害法轮功的报应。◇